



Сегодня в следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику



Сегодня, 25 июля 2016 года, сотрудники и работники Следственного комитета Российской Федерации отмечают свой профессиональный праздник. Прошло уже 5 лет как следственные органы обрели самостоятельность в правоохранительной системе Российской Федерации, сохранив лучшие традиции прокурорско-следственных работников. В настоящее время Следственный комитет успешно борется с тяжкими и особо тяжкими преступлениями, отнесенными законом к его подследственности. В этой связи в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому праздничному событию.

В мероприятии приняли участие статс-секретарь - заместитель Министра транспорта Российской Федерации С.А. Аристов, Московский межрегиональный транспортный прокурор



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В.Г. Тюльков, начальник Центрального таможенного управления ФТС России С.Н. Прусов, Врио начальника Управления на транспорте МВД России по ЦФО О.Н. Калинин, начальник следственного управления УТ МВД России по ЦФО П.Ю. Федоров, начальник Службы контрразведывательного обеспечения на объектах транспорта и связи УФСБ России по г. Москве и Московской области В.И. Слюсарь, начальник Главного управления МЧС России по Московской области С.А. Полетыкин, заместитель начальника Московской железной дороги по безопасности и режиму С.Е. Рыжков, директор Административного департамента Министерства транспорта Российской Федерации К.А.Пашков, а также сотрудники следственного управления и ветераны следственных органов.

Приглашенные лица выступили с приветственными и поздравительными речами.

Наиболее отличившимся сотрудникам и работникам следственного управления вручены ведомственные награды и грамоты от Председателя Следственного комитета, руководителей государственных органов власти, министерств и ведомств.

И.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции С.А. Вазюлин поздравил всех сотрудников и работников Следственного комитета с их профессиональным праздником, пожелал крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в служении закону и отечеству.

В завершение мероприятия в следственном управлении были подведены итоги конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления. Конкурсной комиссией признаны победителями в номинации "Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних" работа ведущего корреспондента газеты "Гудок" Е.И. Демиденко, в номинации "Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ" - работа главного редактора межотраслевого специализированного журнала "Транспортная безопасность и технологии" С.И. Груздя и в номинации "Лучшая работа по созданию индивидуального образа следователя Следственного комитета" - работа корреспондента газеты "Лисинские известия" В.В. Шиповой. Победителям конкурса вручены дипломы и памятные подарки с символикой СК России.

Изображения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1056086>